

LG Electronics ulaže dodatnih 435 milijuna dolara u proizvodnju solarnih ćelija

Kompanija planira utrostručiti proizvodnju do 2020.

Zagreb, 13. siječnja 2016. — LG Electronics (LG) je danas najavio planove za značajno širenje svog poslovanja u segmentu rješenja za solarnu energiju uz višemilijunsko ulaganje u širenje svojih mogućnosti za proizvodnju solarnih panela u Južnoj Koreji.

LG je zaključio memorandum o razumijevanju s korejskim gradom Gumijem o ulaganju 435 milijuna američkih dolara u širenje tvrtkinih proizvodnih pogona za solarne ćelije u tom gradu. Dodavanje 6 proizvodnih linija uz postojećih 8 će povećati kapacitet s 1 GW na 1,8 GW do 2018. te 3 GW do 2020. – što je ekvivalent potrošnji električne energije milijuna kućanstava.

„Usljed ove investicije LG-ovo poslovanje u segmentu solarne energije će biti u puno jačoj poziciji kao dinamični pokretač rasta“, rekao je Lee Sang-bong, LG-ov predsjednik i voditelj Energy Business Centera te B2B Officea. „LG je aktivno uključen u segment solarne energije već dva desetljeća i vjerujemo da su potrošači više nego spremni ozbiljno razmisliti o solarnoj energiji.“

LG je ušao u ovaj segment 1995., a u studenom 2014. je osnovao Energy Business Center koji nadgleda tvrtkino poslovanje u segmentima solarne energije, sustava za pohranu energije te rasvjete. U kolovozu 2015. LG je predstavio svoje najnaprednije solarno rješenje NeON™ 2 s inovativnom tehnologijom Cello koja se sastoji od 12 tankih žica umjesto tri sabirnice što je idealno za potrošače koji žele povećati potencijal za proizvodnju energije, a ograničava ih prostor krova. NeON™ 2 je prošle godine osvojio nagradu Intersolar u kategoriji fotonaponskih sustava.

###

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.

Beata Konya

+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val

Ivica Hubzin

+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr



www.lge.

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>

BLOG

<http://lglife.hr/>